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  حاصل عبارت های زیر را به صورت عدد تواندار بنویسید.-1
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 بسمه تعالی           

 خانم ابوالحسنی دبیر :   ریاضی نهم                                                                                        

             غیردولتی دخترانه هدایت متوسطه اول                                                             
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 اعداد زیر را با هم مقایسه کنید.-2
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 حاصل عبارت های زیر را بدست آورید.-3
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 حاصل عبارت های زیر را بدست آورید.-1
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 حاصل هر عبارت را به صورت عدد تواندار بنویسید. -8
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 در جای خالی چه اعدادی می توان قرار داد.-7
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 باشد حاصل عبارتهای زیر را بدست آورید. Y<0و  X>0اگر  -9
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 معادله های توانی زیر را حل کنید. -10
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